

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005522122

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nixdorf - Project GmbH, Gäufelden, Zweigniederlassung Böttstein, Böttstein, neu Nixdorf - Project GmbH, Murg, Zweigniederlassung Böttstein

Nixdorf - Project GmbH, Murg, Zweigniederlassung Böttstein Hauptstrasse 39 5315 Böttstein

Bisher

Nixdorf - Project GmbH, Gäufelden, Zweigniederlassung Böttstein

Nixdorf - Project GmbH, Gäufelden, Zweigniederlassung Böttstein, in Böttstein, CHE-274.217.042, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 218 vom 09.11.2016, Publ. 3152585), Hauptsitz in: Gäufelden (DE). Firma neu: Nixdorf - Project GmbH, Murg, Zweigniederlassung Böttstein. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: HRB 726612 des Amtsgerichts Freiburg im Breisgau [bisher: HRB 758138 des Amtsgerichts Stuttgart]. Hauptsitz neu: Murg (DE) [bisher: Gäufelden (DE)]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Nixdorf, Christian, deutscher Staatsangehöriger, in Murg (DE), Leiter der Zweigniederlassung, mit Einzelunterschrift [bisher: in Frankfurt am Main (DE)]; Nixdorf, Corinna, deutsche Staatsangehörige, in Murg (DE), Leiterin der Zweigniederlassung, mit Einzelunterschrift [bisher: in Frankfurt am Main (DE)].

Tagesregister-Nr. 9802 vom 12.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 218, Datum: 09.11.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau